

# KÖZOKTATÁSI MEGÁLLAPODÁS TERVEZET

Hit Gyülekezete

Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!

Közoktatási megállapodás javaslatunkkal kapcsolatosan a 2012 május 7-én feltett kérdésekre az alábbi válaszokat adjuk.

Előre bocsátjuk, hogy a pozitív döntésük esetén, a további részletek tisztázása a felek szakértőinek egyeztetésével szerintünk lehetséges.

Mellékelten megküldjük az Önök pontosító kérdései kapcsán módosított, valamint további az Egyház által vállalt kötelezettségekkel kiegészített szerződési javaslatunkat.

A kérdésekre adandó válaszaink:

(Válaszaink további kiegészítését a korrektúra szövegben is jeleztük.)

5./ ponthoz írt kérdés:

Elfogadtuk a 10 évre szóló szerződést.

7./ ponthoz írt kérdés: Amennyiben több felekezet szerinti hitoktatás folyik, az azt jelenti, hogy plusz pedagógust kell alkalmazni, mely következtében a kiadások növekedni fognak? Ez az önkormányzatnak nem jelent plusz kiadást?

Válasz: Sem a fenntartónak, sem az önkormányzatnak a más felekezet által tartandó hitoktatás nem kerül plusz költségébe. A jogszabályi előírás szerint az egyházi fenntartású intézményekben a hitoktatást az adott elismert egyház szervezi és az általa - saját költségére - alkalmazott képesített hitoktatók végzik. Amennyiben az intézményekben más felekezet hitoktatására, szolgálatára is van igény, úgy ezt az adott egyház részére megküldjük azzal, hogy ebben az esetben ennek az egyháznak kell biztosítani saját költségén a hitoktatót.

11./ ponthoz írt kérdés: A biztosított busz üzemeltetésével kapcsolatos kiadások nem jelentenek plusz terhet az önkormányzatnak? Nem fog az bekövetkezni, hogy azok a szülők, akik azért nem járatták más településre gyermekeiket, ez után (mivel nem kerül semmibe) más településre fogják járattatni?

Válasz: Ezt nem tudjuk sem megítélni, sem biztosítani. Javaslatunk az, hogy a buszt a Fenntartó biztosítja majd, de használatát bérlet vagy jegy ellenében lehet majd igénybe venni. Így a költségek a fenntartó és a szülők között megoszlanak majd.

16./ ponthoz írt kérdés: Elképzelhető, hogy az önkormányzatnak az oktatási intézmények épületeinek közüzemi díjait meg kell fizetnie az Egyháznak? Például: Kit terhel az Újtelepi (Béke úti) iskola melegítőkonyhájának átalakítása az ÁNTSZ követelményeinek megfelelően?

Válasz: Terveink szerint amennyiben rövidebb időre jön létre a felek közötti megállapodás (10 év), úgy az egyház az üzemeltetési jogokat szerzi meg. Ebben az esetben az ingatlan és ingók tekintetében az üzemeltetőt a használattal összefüggő költségek terhelik, míg a tulajdonost terhelik többek között az átalakítás, értéknövelő beruházások ellenértéke, a dologban bekövetkező - a nem a használatra visszavezethető - kár megtérítésének kötelezettsége. Ezek meghatározása a már utalt külön megállapodás tárgya. A konkrét kérdésre tehát az a válasz, hogy a konyha átalakítása a tulajdonost terheli. Amennyiben a szerződés mégis 25 évre jönne létre, akkor az Egyház nagyobb részt tudna vállalni a felújítási, esetleges beruházási költségekből is.

19./ ponthoz írt kérdés: Elegendő kezelésre, üzemeltetésre történő átadása az ingatlanoknak?

Válasz: A fentiekben már kifejtettek szerint amennyiben az önkormányzat nyitott a hosszútávú (25 éves) együttműködésre, úgy nem üzemeltetői-, hanem vagyongazdálkodási kötelezettségeket tudunk vállalni, ami az egyház részéről többlet anyagi kötelezettségeket, míg az önkormányzat részéről a vagyon fenntartásának költségei tekintetében kedvezőbb feltételeket teremt.

22./ ponthoz írt kérdés: Amennyiben a jelenlegi költségvetési törvényben rögzített 230 eFt/fő plusz normatíva csökken, úgy az Egyház rendkívüli felmondással felmondhatja a megállapodást?

Válasz: Törekszünk az intézmény fenntartására még nehezebb körülmények között is, de több évre előre nem ismert és nem kalkulálható az oktatás állami normatív finanszírozás mértéke, így legvégső esetben - az állami normatív támogatások drasztikus csökkenése esetén - az egyház kénytelen intézkedéseket hozni. Ebben a nemvárt esetben az önkormányzattal együttműködve kell meghatározni a további lépéseket. Vagy van lehetőség az intézmény gazdasági racionalizálására és ebben az esetben a veszteségek csökkentésére, vagy ha nem úgy - a normatív támogatás vis major-

ként értelmezhető jelentős csökkenése esetén - kénytelen az egyház a rendkívüli felmondás jogával élni.

A külön levélben feltett kérdésekre adott válaszaink:

1. A buszt biztosítják ugyan de kit terhel ennek működtetésével járó kiadás?

Válasz: a fenti 10. ponthoz adott válaszunkban leírtuk.

2. A nyertes pályázatok esetében (ÉAOP -4.1.1/2F-2f-2009-0009:TIOP 1.1.1-07/1) biztosítani kell a pályázatban vállaltak teljesítését pl. létszám megtartása. Ezt véleményünk szerint Önöknek-mint fenntartónak kell biztosítani ezt kérnénk a megállapodásban rögzíteni.

Válasz: A módosított szerződés 20. pontjában a fenntartási kötelezettséget vállaltuk.

3. A normatívát 100%-ban az egyeki oktatási intézményekre fordítják?

Válasz: Igen, ezt a szerződés 15. pontja tartalmazza.

4. A működés költségeihez az Egyház sem az átmeneti, sem a későbbi időszakban az Önkormányzattól finanszírozást nem kér.

+1 Tudomásunk szerint korábban működött az iskolában alapfokú művészetoktatási is, ezt amennyiben az Önkormányzat ezzel egyetért, megfelelő számú jelentkező esetén az Egyház újra indítaná. Erre a módosított megállapodás 10. pontjában vállalat teszünk.

+2 A jelenlegi finanszírozása modell fennmaradása esetén vállaljuk, hogy a pedagógusok többletjuttatási a KJT szerint őket megillető béren felül a következők lesznek:

- béren kívüli juttatásra fordítjuk a teljes bérköltségen felül a bértömeg 5 %-ának megfelelő összeget (a béren kívüli juttatások felosztása minden alkalmazottra azonos elvek szerint történik.

- minőségi bérpótléokra fordítjuk a teljes bérköltségen felül a bértömeg további 5 %-ának megfelelő összeget. (a minőségi bérpótlék felosztása az intézmény testülete által létrehozott minőségirányítási program és/vagy pedagógus-alkalmazott teljesítményértékelési rendszer alapján történik majd).

Ezt a vállalatunkat mindaddig tartjuk, amíg az állami szabályozók jogilag és pénzügyileg lehetővé teszik.

Megköszönve az ügyre fordított figyelmüket és munkájukat, tisztelettel:

Horváth András  
oktatási főigazgató  
Hit Gyülekezete

**KÖZOKTATÁSI MEGÁLLAPODÁS**  
**iskola és óvoda fenntartói jogának**  
**átadásáról, átvételéről**  
**(Tervezet)**

amely létrejött egyrészről

**Egyek Nagyközségi Önkormányzat** (székhelye: 4069. Egyek, Fő út 3., képviseli:

..... polgármester, törzsszáma: .....

adószáma: ..... statisztikai számjele:

.....), mint **Átadó Önkormányzat**(a továbbiakban:**Önkormányzat**).

másrészről a

**Hit Gyülekezete** (székhelye: 1103 Budapest, Gyömrői út 69., képviseli: Petrőcz László országos hivatalvezető, az egyházak Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter által vezetett nyilvántartásába véve 00014/2012 nyilvántartási számon, adószám: 19187262-4-42, KSH száma: 19187262-9491-551-01) mint **Átvevő Egyház** (a továbbiakban: **Egyház**), együttesen **Szerződő felek** között, Móra Ferenc Általános Iskolát /4069 Egyek, Fő út 1. sz. (székhely), 4069 Egyek, Béke u. 21. (telephely)/, és Napközi Otthonos Óvodák /4069 Egyek, Óvoda u 4. (telephely), 4069 Egyek, Óvoda u 8. (telephely), 4067 Egyek Telekháza, Gagarin u 3. (telephely)/ általános iskolai és óvodai feladatellátás céljára, 2012. augusztus 31. napjától, fenntartói jogának átadása, és a közoktatási feladatokat ellátását szolgáló intézményi vagyon térítésmentes használatba adása tárgyában az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

1. Az Önkormányzat a Móra Ferenc Általános Iskolát /4069 Egyek, Fő út 1. sz. (székhely), 4069 Egyek, Béke u. 21. (telephely)/, és Napközi Otthonos Óvodák /4069 Egyek, Óvoda u 4. (telephely), 4069 Egyek, Óvoda u 8. (telephely), 4067 Egyek Telekháza, Gagarin u 3. (telephely)/ vonatkozásában a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.) 102.§ (2) bekezdés a) - g) pontjaiban felsorolt **fenntartói jogok gyakorlását, valamint a tanulók és az óvodás gyermekek nevelését-oktatását, mint kötelező közoktatási feladatot az Egyháznak 2012. augusztus 31. napján átadja, az Egyház pedig azt átveszi.**
2. **Az Egyház, mint egyházi jogi személy, közoktatási tevékenység folytatására a Magyarország Kormányával kötött megállapodás és a 2011. évi CCVI. törvény 12.§ (1) bekezdése alapján jogosult.** Az Egyház kijelenti, hogy az intézmény szakmai és pénzügyi feltételeinek finanszírozására a Kt. 81.§ (13) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján kezdeményezi az Önkormányzattal a jelen közoktatási megállapodás kötését. A közoktatási megállapodás megkötését követően az Egyház nyilatkozattételre jogosult egyházi szervként kérelmezi a közoktatási feladatkörében eljáró illetékes kormányhivatalnál, hogy a közoktatási törvény 81.§ (11) bekezdésében meghatározottak szerint egyoldalú nyilatkozatot tegyen. A Szerződő felek rögzítik, hogy a fenntartói jog átadása egyébiránt nem érinti az oktatási intézmények működését, tevékenységét. A működés folytatásához, a nevelő és oktató munkához szükséges, tárgyi és személyi feltételek már jelenleg is adóttak, az Egyház kötelezettséget vállal arra, hogy ezeket a jövőben folyamatosan biztosítja. **Az Egyház a jelen megállapodásban átvállalt feladatot 2012. augusztus 31. napjától változatlanul az Egyek Nagyközségi Önkormányzata tulajdonában álló Egyek, Fő út 1. sz. , Béke u.21.és az Egyek, Óvoda u. 4. sz.,Óvoda u.8. Gagarin u.3. alatti ingatlanokban (továbbiakban: ingatlanok) látja el.**

3. A szerződő felek rögzítik, hogy a Móra Ferenc Általános Iskolában 8 évfolyamos általános műveltséget megalapozó alapfokú nevelés és oktatás, a Napköziotthonos Óvodákban óvodai nevelés folyik. Az iskolában jelenleg 16 osztályban 397 tanuló folytatja tanulmányait, az intézményben tanító pedagógusok száma 30 fő. Az óvodában jelenleg 10 csoportban 237 gyermek van, ebben az intézményben a pedagógusok száma 19 fő. A intézményben a nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak száma 14 fő.
4. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás 1. pontjában megjelölt **intézmény az átadás napjától továbbra is közoktatási intézményként működik, az általános iskolai és óvodai nevelés-oktatás feladatellátást az Egyház biztosítja. Jelen megállapodás elválaszthatatlan mellékleteit képviselik az intézményeknek az aláírás napján hatályos alapító okirata, amelyek az ellátott feladatokat és a maximális tanulói és gyermek létszámot tartalmazzák.**
5. **Jelen megállapodást a Szerződő felek határozatlan időre, de legalább 2012. szeptember 1. napjától számítottan 10 (azaz tíz) tanévre kötik.** A meghosszabbításról a felek a megállapodás időtartamának a lejáratá előtt 3 hónappal döntenek, amennyiben a tárgyalásokra vonatkozó kezdeményezés nem történik, a megállapodás automatikusan további 10 évre meghosszabbodik.
6. **Az Önkormányzat az átvett feladatok folyamatos ellátásának biztosítása érdekében az 1. pontban foglalt feladattal együtt az Egyház használatába térítésmentesen átadja a feladatellátást szolgáló vagyonelemtárban feltüntetett eszközöket, ingatlant, amelyek eddig is az általános iskola oktatási funkciójának és az óvoda és egységes óvoda-bölcsőde nevelési funkciójának megvalósítását szolgálták.** Az eszközök, valamint az ingatlan átadásának feltételeit a szerződő felek, a jelen megállapodás mellékletét képező külön szerződésben szabályozzák. Az ingatlanokra vonatkozóan az Önkormányzat, mint azok kizárólagos tulajdonosa az Egyház részére a jelen közoktatási megállapodás hatálya alatt, azaz először 10 évre, majd amennyiben az további 10 évre meghosszabbodik további 10 évre, az ingatlan- nyilvántartásba bejegyzendő kizárólagos használati jogot biztosít.
7. **Az Egyház kötelezettséget vállal arra, hogy az intézmény pedagógiai programját átveszi és azt a nevelőtestületekkel együttműködve egészíti ki világnézeti szempontjainak megfelelő tartalommal.** Az Egyház kötelezettséget vállal arra, hogy 2012. szeptember 1-től fakultatív, szabadon választható tantárgyként 2013. szeptember 1-ig építi be az iskola tantervébe a bibliaismeret című tantárgyat; 2013. szeptember 1-től az etikaoktatást, továbbá a hit- és erkölestanoktatást a jogszabályok adta feltételekkel bevezeti. A hit- és erkölestan oktatás keretében lehetővé teszi, hogy a bibliaismeret mellett, a tanulók, illetve a szülők igénye alapján más egyházak hitoktatás is megszervezésre kerülhessen az intézményben.
8. **Az Egyház kötelezettséget vállal arra, hogy sem a tanulók, sem az átvett alkalmazottak tekintetében vallási, hitéleti kötelezettségeket nem ír elő, azok megtartását nem írja elő.** Az intézmények szervezeti és működési szabályzataiban és házirendjében a nevelőtestületek közreműködésével és egyetértésével, továbbá a diákönkormányzat és a szülői szervezet véleményezése mellett kell meghatározni azokat

az alapvető a Szentíráson alapuló alapvető erkölcsi és magatartási normákat, amelyeket az intézmény közösségei önmagukra nézve kötelezőnek ismernek el.

9. **Az Egyház vállalja, hogy az általános iskolai tanulókat és az óvodás gyermekeket átveszi.** Az Egyház vállalja a kötelező felvételi körzet ellátását, továbbá, hogy a 2012/2013. évtől kezdve a megüresedett intézményi férőhelyekre minden évben a Kt. 65. § előírásai szerinti felvételi sorrend figyelembe vételével írja be a tanulókat. Az iskola és óvoda így nyitott marad minden egyéki gyermek előtt.
10. **Az Egyház vállalja, hogy megfelelő számú jelentkező, és az Önkormányzat egyetértése esetén az alapfokú művészetoktatást az iskola keretein belül újraindítja.**
11. Az Önkormányzat vállalja, hogy azokat a tanulókat, akik nem kívánnak az Egyház által fenntartott intézményben tanulni, más települések önkormányzati iskoláiban elhelyezi, figyelembe véve azt, hogy a tanulóknak ez ne jelentsen aránytalan terhet. Az Egyház az Önkormányzat eme kötelezettségének végrehajtásához az érintett diákok számától és az Önkormányzat igényétől függően 2012. szeptember 1-től egy buszt biztosít, azzal, hogy az naponta egyszer az Önkormányzat által megjelölt másik általános iskoláig, majd egyeztetett időpontban onnan az egyéki iskoláig visszaszállítja a gyermekeket
12. **Az Egyház vállalja, hogy a jogszabályok szerinti feltételekkel 2013. szeptember 1-től az intézményben Intézményi Tanácsokat állít fel, amelyekben résztvevőt biztosít Egyek Nagyközség képviselőinek is.**
13. A 2012/2013. tanévre a beiskolázás rendje a tanév rendjében megfogalmazottak szerint történik.
14. **Az Egyház vállalja, hogy az átvett feladatokhoz jogszabályban előírt pedagógusi és nem pedagógusi munkakörben dolgozókat a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (továbbiakban: Kjt.) 25/A. §-nak megfelelően továbbfoglalkoztatja, illetve a dolgozókkal, akik vállalják a továbbfoglalkoztatást, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszonyuk esetén határozatlan idejű munkaszerződést köt.** A határozott idejű közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező továbbfoglalkoztatott dolgozókkal minimum a határozott időből még hátra lévő ideig tartó munkaszerződést köt. A közalkalmazottnak a munkaszerződés megkötését megelőző közalkalmazotti jogviszonyának az időtartamát úgy kell tekinteni, mintha azt az új munkáltatónál töltötte volna el. Az átvevő munkáltatóval munkaszerződéssel létesített jogviszony megszűnése, illetve megszüntetése esetén a közalkalmazottat felmondási idő, valamint végkielégítés illeti meg, annak mértékét az átadó és átvevő munkáltatónál jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével, a jogviszonyra irányadó szabályok alapján kell megállapítani. Ettől eltérően a felmondási idő, valamint a végkielégítés mértékét az átadó és az átvevő munkáltatónál jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével és a közalkalmazotti törvénynek az átadás napján hatályos szabályai szerint kell megállapítani, ha az a közalkalmazottra nézve kedvezőbb.  
Az Egyház kötelezettséget vállal arra, hogy az általa munkaviszony keretében tovább foglalkoztatott pedagógusainak a kötelező óraszámra, a túlmunka díjazására, pótszabadságra a közalkalmazottakra vonatkozó rendelkezéseket alkalmazza. Az Egyház kötelezettséget vállal arra, hogy az általa továbbfoglalkoztatott közalkalmazott munkaszerződés szerinti munkabére (személyi alapbérének, bérpótlékainak és egyéb bérelemeinek együttes összege) nem lehet alacsonyabb mértékű, mint az átadást

megelőzően irányadó illetményének és a jogszabály, illetve kollektív szerződés, illetve a munkáltatói döntés alapján járó illetménypótlékainak együttes összege. Továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy a Kjt.-ben meghatározott előmeneteli és illetményrendszert alkalmazza az átvett közalkalmazottak bérének kialakításánál a munkaviszony fennállása alatt. Az Egyház vállalja, hogy a továbbfoglalkoztatott dolgozók részére a Kjt.-ben meghatározott jubileumi jutalmakat beszámítva a közalkalmazotti jogviszonyban töltött időt is - a munkaviszony fennállása alatt a Kjt. szabályai szerint fizeti ki.

15. **Az Egyház az átvett feladathoz szükséges pénzügyi forrásokat a mindenkori éves költségvetésből e célra biztosított normatív állami támogatásból, kiegészítő támogatásból, továbbá saját bevételeiből teremti meg. A normatív állami támogatásoknak az utolsó lezárt pénzügyi évben érvényes összege: ..... millió forint. Az egyházi kiegészítő támogatás 2012-re meghatározott összege 230.000 forint/tanuló-gyermek. Az Egyház vállalja, hogy a megállapodás tárgyát képező intézmény fenntartói jogának átvétele kapcsán igénybe vehető normatíva összegét teljes egészében ezen intézmény fenntartására fordítja.** Az Egyház az Önkormányzattól az átvett intézmény működésére vonatkozó célú támogatást nem kér. Az Egyház vállalja, hogy a Kt.-ben meghatározott módon és formában biztosítja a gyermekeknek és szülőknek a kötelező ingyenes szolgáltatásokat, továbbá azokat, melyeket térítési díjért vehetnek igénybe. Az iskolai nevelést-oktatást és az óvodai nevelést az intézmény a Kt. 114. §. előírásainak megfelelően ingyenesen biztosítja a gyermekek részére.
16. **A szerződő felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg, annak mellékleteként az intézmény ingatlanjaira vonatkozó az Egyház részére kizárólagos használati jogot biztosító használati szerződést kötnek.** Az ingatlanok felújításával és fenntartásával kapcsolatos költségek megosztását a szerződő felek között ebben a megállapodásban kerül rögzítésre.
17. **Az Önkormányzat a fenntartói jogokat és az ingatlanok használati jogát per-, teher- és igénymentesen adja át az Egyház részére.** Szerződő felek megállapodnak abban, hogy 2012. augusztus 31-ig keletkezett illetve keletkező az intézmény működésével kapcsolatos pénzügyi követeléseket az Önkormányzat viseli.
18. Jelen megállapodás mindkét fél által történő aláírással lép hatályba, azzal a feltétellel, hogy 2012. augusztus 31-ig az Egyház részére az illetékes hatóságok a közoktatási és nevelési tevékenységre vonatkozó jogerős működési engedélyt kiadják, illetve a kiadott működési engedély ezen időpontig jogerőre emelkedik és az Egyház, mint fenntartó a tevékenységet a következő tanévben el tudja kezdeni. Amennyiben erre nem kerülne sor a jelen megállapodás megszűnik és az intézmény fenntartói joga az Önkormányzatra illetik és kötelezettségei őt terhelik
19. Szerződő felek a fenntartói jog átadás-átvétele és az ingatlanok birtokbaadása során együttműködésre kötelesek. **A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a fenntartói jogok átadás-átvételére és az ingatlanok birtokbaadására legkésőbb 2012. augusztus 15-ig sort kerítenek.** Az átadás-átvétel lebonyolítására 4 fős bizottságot hoznak létre. A bizottságba 2-2 főt delegálnak a Szerződő felek. Az átadás-átvétel során a szerződő felek jegyzőkönyvet készítenek az átvett tanulók névsoráról, a tanulókhoz kapcsolódó dokumentumok átadásáról és az iskolához kapcsolódó egyéb

iratanyag átadásáról. Az eljárás során szerződő felek kötelesek betartani az adatkezelésre és adatvédelemre vonatkozó jogszabályokat.

20. Az Önkormányzat tájékoztatja az Egyházat azon nyertes pályázatokról (ÉAOP - 4.1.1/2F-2f-2009-0009; TIOP 1.1.1-07/1) amelyek a fenntartóra kötelezettségeket rónak. Ezen pályázatok dokumentációját az Önkormányzat vállalja a jelen megállapodás aláírásával együtt átadni az Egyház részére. Az Egyház ezen pályázatokban előírtak teljesítését (pl. létszám megtartása) vállalja.
21. Jelen közoktatási megállapodás érvényes létrejöttéhez Egyek Nagyközségi Önkormányzat Képviselő- testületének hozzájárulása szükséges. Egyek Nagyközség Képviselő-testülete .....ÖKt. számú határozatával a jelen közoktatási megállapodást jóváhagyta.
22. A Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodást annak lejárta előtt legkorábban 2022. június 30-án – **rendes felmondás útján nem mondható fel**. Bármely fél a másik félhez intézett írásbeli **rendkívüli felmondással az adott tanév végével akkor jogosult a jelen megállapodást felmondani, ha a másik szerződő fél a jelen megállapodásban vállalt kötelezettségét ismételt és súlyosan megsérti. Az Egyház ezen túl** abban az esetben is jogosult a jelen megállapodást rendkívüli felmondással megszüntetni az adott tanév végével, **amennyiben a fenntartási szabályok jelentős változására – ideértve az állami finanszírozási rendszer átalakítását – kerülne sor.**
23. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell alkalmazni.

Szerződő felek az öt számozott oldalból álló jelen megállapodást elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag aláírták.

Egyek, 2012.május .....

.....  
**Egyek Nagyközség**  
**Önkormányzata**  
**Átadó**  
**Képviselő:**

.....  
**Hit Gyülekezete**  
**Egyház**  
**Átvevő**  
**Képviselő: Petrőcz László hivatalvezető**